

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. június 20.

bb 1. kádár jános vezetésével hazaérkezett a nszep viii. kongresszusán résztvevő magyar pártküldöttség

t szö/tr bzs la

1971. június 20.

vasárnap délelőtt hazaérkezett berlinből a magyar szocialista munkáspárt küldöttsége, amely részt vett a német szocialista egységpárt viii. kongresszusán: kádár jános, a központi bizottság első titkára, a küldöttség vezetője, nyers rezső, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára, dr. bodnár ferenc, a központi bizottság tagja, a borsod megyei pártbizottság első titkára.

a küldöttség fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelentek: biszku béla és komócsin zoltán, a politikai bizottság tagjai, a központi bizottság titkárai, benkei andrás, a központi bizottság tagja, belügyminiszter, dr. csanádi györgy, közlekedés- és postaügyi miniszter, puja frigyos, a központi bizottság tagja, a külügyminiszter első helyettese, katona istván, a központi bizottság tagja, a kb agitációs - és propaganda osztályának vezetője, gyenes andrás, a központi ellenőrző bizottság tagja, a központi bizottság külügyi osztályának vezetője. jelen volt heinz knobbe, a német demokratikus köztársaság magyarországi nagykövetségének ideiglenes ügyvivője. /mti/

--

10.35/bzs

- 1 -

13-00

41

bb.2. összetett honvédelmi verseny tatabányán

vid/a/la

1971. június 20.

ideális környezetben, a gercesse hegység lábánál lévő „János” forrásnál rendezték meg vasárnap az mhsz komárom megyei titkársága az összetett honvédelmi verseny megyei döntőjét. az alsóbb szintű versenyeken - a községekben, városokban és a járásoknál - több mint huszezren vetélkedtek. a vasárnapi döntőben a legjobb helyezést elért 140 fő mérte össze erejét. a különféle honvédelmi versenyeken kívül haditechnikai bemutató, rádióiránymérő verseny és az ebtenyésztők bemutatója tette színessé a nagyszabású vetélkedőt. /mti/

--

bb.3. megyei tűzoltóversenyek

vid/a/la

1971. június 20.

vasárnap a vajai sportpályán rendezték meg a szabolcs-szatmári önkéntes tűzoltók megyei versenyét. a megyei rendezvényt megelőző járási versenyeken részt vett 440 önkéntes tűzoltó raj közül a legjobb 78 jutott a vasárnapi döntőbe, amelyen a felnőtt kategóriában 56, az ifjúságiban 22 férfi és női csapat vetélkedett a továbbjutásért.

a megyei verseny legjobb csapatai kerültek az országgrészi selejtezőbe, amelyeknek egyikét nyíregyházán tartják július 4-én hat megye legjobb önkéntes tűzoltóinak részvételével.

x x x

diósjenőn is vasárnap rendezték meg a nógrád megyei önkéntes tűzoltók hagyományos aratás előtti megyei versenyét. a megyei vetélkedést megelőző járási versenyeken 244 raj vett részt. közülük került ki a megyei versenyben résztvevő negyvenhét raj, amelyeknek színvonalas bemutatói arról tettek tanúságot, hogy az önkéntes tűzoltók jól felkészültek a nyári mezőgazdasági munkák idején különösen aktuális, tüzeseteket megelőző, illetve elhárító feladatokra. a vasárnapi megyei tűzoltóverseny legjobbjai részt vesznek az esztergomi területi, majd az augusztusban sorra kerülő budapesti országos tűzoltóversenyben. /mti/

--

12..35/a

- 2 -

Ha 13 c m

bb 4. százhusz ezer nyerstégla

vid bzs la

1971. június 20.

a somogy-zala megyei téglá- és cserépipari vállalat dolgozó i g é r e t ű k h ő z h i v e n, vasárnap is dolgoztak. ezúttal a vállalatához tartozó gyárak közül kilenc vett részt a vasárnapi műszakban. majdnem háromszázan szorgoskodtak a nyerstéglagyártásban és az égetett téglá kihordásában. vasárnap százhusz ezer nyerstéglát gyártottak és majdnem kétszázezer égetett téglát hordtak ki a kemencékből. /mti/

--

bb 5. országos kutyakiállítás balassagyarmaton

vid bzs la

1971. június 20.

országos kutyakiállítás volt vasárnap balassagyarmaton. a palóc ligetben megrendezett vetélkedőbe az ország hatvannyolc városából és községéből, továbbá jugoszláviából, lengyelországból, csehszlovákiából, ausztriából csaknem ötszáz ebtenyésztő nevezte be kedvenceit. a balassagyarmati országos kutyakiállítás keretében a budapesti kutyaképző iskola nagyszerű ügyességi-őrző és védő - bemutatót rendezett. /mti/

--

bb 6. vasárnapi műszak a nagyatádi konzervgyárban

vid bzs la

1971. június 20.

a nagyatádi konzervgyárban vasárnap sem szünetelt a munka. szorgalmasan dolgoztak a műszakot vállalók, hogy a mind nagyobb mennyiségben érkező termést feldolgozhassák. a legnagyobb munkát vasárnap is a cukorborsó feldolgozása adta. ebből 25 vagonnal készítették konzervet. megkezdődött a cukorborsó exportja is a szovjetunióba és az ndk-ba. vasárnap befejeződött huszonöt vagon cseresznye feldolgozása, s a jövő héten a meggy feldolgozására is sor kerül. /mti/

--

12.58/bzs

- 3 -

14.25

bb 7. pécsi munkáskórus a finnországi szentivánéji máglyagyujtásnál

vid bzs la

1971. június 20.

pécs egyik legpatinásabb munkás énekkara - az építők madrigálkórusa - vasárnap egy hetes vendégszereplésre finnországba utazott. a 34 tagú együttest jandó jeno karnagy vezeti. cseh-szlovákia és jugoszlávia után ez a pécsi munkáskórus harmadik külföldi hangverseny-utja. pécs finnországi testvérvárosa - lahti - látja vendégül a magyar együttest és az ottani szak-szervezeti énekkarral - a nemég pécsen vendégszerepelt lahti kuoroval - ad majd közös koncerteket. a pécsi dalosok első sorban magyar szerzők műveit szólaltatják meg: bartók és kodály kórusműveit. két alkalommal lépnek fel a reprezentatív lahti koncertsaalban, június 25-én pedig közreműködnek a híres finn népiünnepély - a szentivánéji máglyagyujtás - érdekes műsorában.

/mti/

--

bb 8. időjárásjelentés

bzs la

1971. június 20.

a meteorológiai intézet jelenti június 20-án 12.00 órakor:

változékony, hűvös idő

kontinensünk legnagyobb részének időjárását a nyugatról kelet felé gyors egymásutánban mozgó ciklonok teszik változékonyra. így az erősen felhős esős időjárást pár órára derült idő váltja fel, majd ezt ismét időromlás követi. a hőmérséklet jóval az évszaknak megfelelő érték alatt alakul. szombaton például nyugat-európában legtöbb helyen még kora délután sem mértek 15 fokot. a kárpát-medence időjárása hétfő estig változékony, hűvös marad.

hazánkban szombaton az északnyugati megyékben erősen, máshol változóan felhős volt az ég. a hőmérséklet csúcserőke 17-22 fok között alakult. sokfelé esett az eső. egy-két helyen zivatar is keletkezett. a vasárnap reggel 7 óráig lenullott eső mennyisége legtöbb helyen nem érte el az 5 mm-t sem, de jászapátiiban 9, csornán 12, magyaróváron 13, rajkán 16, sopronban pedig 19 mm-t mértek. hajnalra az északkeleti megyékben 7-10, az ország többi részén 10-14 fokra hűlt le a levegő. délelőtti országszerte folytatódott a felhős, hűvös idő. helyenként esett az eső. a hőmérséklet 11 órakor az erősen felhős, esős helyeken csak 12-15, máshol 16-18 fok között volt.

/folyt. köv./  
13.10/bzs

- 4 -

He 15-40

bb 9. /időjárás ... 1. folyt./bzs

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 14,5 fok volt, a sokévi átlagnál 5,7 fokkal alacsonyabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 17 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 mm, gyengén emelkedik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor síófoknál 18 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős, hűvös idő. többfelé újabb eső, egy-két helyen zivatar. élénk, időnként erős északnyugati, majd hétfőn délnyugatra forduló szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérsékletek: 8-13, legmagasabb nappali hőmérsékletek hétfőn: 15-20 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 323 cm.  
/mti/

--

bb 9. nem ütik többé a kakast zselicségben - a 75. juniálist tartották az almás mentén

vid bzs la

1971. június 20.

a zselicség 600 éves falujában - mozsón - vasárnap rendezték meg a hagyományos almás-menti juniálist, amely a zselici dombok között kanyargó patakról kapta a nevét. a juniálist első ízben 1896-ban, azaz pontosan 75 évvel ezelőtt tartották meg mozsón, akkoriban azonban csupán a helyi és a környékbeli „intelligencia”, valamint a közeli szigetvárról érkezett vendégek piknik-jellegű találkozója volt. a jelentéges mozsói népművelő, lengyeltóti jános, új tartalmat adott az almás-menti juniálisoknak.

felkutatott egy érdekes, vidám népszokást: az ugynevezett kakas ütést, amely a legvonzóbb eseménye az évről-évre megrendezett nyárköszöntő ünnepélynek. valaha úgy zajlott le a kakas ütés, hogy az állatot nyakig beásták a földbe és a beakasztott szemü legényeknek cséphadaróval - egyetlen ütéssel - el kellett találniuk. lengyeltóti jános „humanizálta”, a népszokást. a kakast egy földre helyezték, megfordított vi-rágcserep helyettesíti és ezt kell „agyoncsapni”, a cséphadaróval. ám a győztes jutalma ma is a régi - a falu legszebb, felpántlikázott kakasa, amely az ünnepség után a fazékban fejezi be a pályafutását.

/folyt. köv./  
13.18/bzs

- 5 -

ba 15-40

bb 9. /nem ütök ... 1. folyt./bzs

a zselici fiatalok nagy öröme - ugyancsak a mozsgói népművelő kezdeményezésére - kibővült az almás-menti juniálisok programja: az idén először, s ezután minden évben ilyenkor, megrendezik az autósok és a motorkerékpárosok ügyességi versenyét. a szigetvári autóklub „zselici kupa”, elnevezésű vándordíjat alapított, amelyet az ünnepség keretében adtak át a legjobb, legügyesebb versenyzőnek. az almás-menti juniálisok 75. évfordulóját a pécsi máv-fúvoszenekarnak a tinódy-völgyben tartott „erdei szerenádja”, köszöntötte, annak emlékére, hogy 1896-ban is vasutasok muzsikáltak a juniálison. /mti/

--

bb.10. a hűvös időjárás ellenére is nagy forgalom volt vasárnap a balaton déli partján

vid/a/La

1971. június 20.

az elmúlt hét első felében beköszöntött hűvös, szeles, esős, időjárás a hét végére erősen lehűtötte a levegő hőmérsékletét és a balaton vizét is. ennek ellenére a hétvégi kirándulók vikendezők, hazai és külföldi turisták ezrei érkeztek már szombaton a déli part üdülő-és nyaralóhelyeire. vasárnap a déli órákban már kellemesebbé vált a levegő, bár a szél erősen fújt, és fürdésre sem volt még alkalmas a tó vize. a déli part vendégei ezrelével keresték fel a nevezetességeket, a környék szép vidékeit. a vendéglátó és szórakozóhelyek sem panaszkodhattak a forgalomra. a déli part kempingjeibe és az úttörőtáborokba is újabb csoportok érkeztek.

élénk forgalom volt vasárnap a megye melegvizű strandjain is. csokonyavisontán, nagyatádon és igalban több mint tízezer hazai és külföldi vendég lubickolt a melegvizű strand medencéiben. /mti/

--

bb 11. dél-dunántúli képzőművészek kiállítása szekszárdon

vid bzs La

1971. június 20.

dél-dunántúli képzőművészek tárlata nyílt meg vasárnap délelőtt a szekszárdi babits mihály megyei művelődési központban, a műcsarnok rendezésében.

dr. wéner jános, a szekszárdi városi tanács vb titkára nyitotta meg ünnepélyesen a kiállítást, amelyen baranya, somogy, zala és tolna megyei képzőművészek alkotásai láthatók.

a kiállítás július 4-ig tekinthető meg. /mti/

14.33/bzs

- 6 -

bb 12. 50.000 néző a hortobágyi nemzetközi Lovasnapokon

vid bzs La

1971. június 20.

háromszáz évvel ezelőtt lente bálint debreceni jószágkereskedő alapította az első szervezett hortobágyi ménest. ennek a jubileumnak a jegyében rendezték meg pénteken, szombaton és vasárnap az idei hetedik nemzetközi hortobágyi lovasnapokat.

a rendezvényeket igen sok hazai és külföldi turista kereste fel. a valamikor embert alig látott pusztai utakon kora reggeltől kezdve valóságos „járműfolyam”, haladt a csárda és a márai lovaspálya felé, s a kilenclyuku hid melletti legelő most több-ezer jármű parkolóhelye volt. a környékbeli termelőszoövetkezetek tagjai közül többen - mint valamikor a hidi vásárra - szekérrel hajtottak ki a hortobágyra, de a lassabb utazást sokan közülük a romantika kedvéért választották.

a hortobágyi állami gazdaság kibővített és korszerűsített lovaspályáján bonyolították le a három napos lovasversenyt és bemutatót. csaknem 200 paripát lovagoltak meg magyar, osztrák és szlovák lovasok. rendkívül nagy sikert arattak a kettes és négyes fogatok. felvonulásukat igazi hortobágyi jármű zárta: régi urasági szekeret lomha járásu hosszú szarvu fehér magyar ökrök húztak.

nagy tapsot kaptak a különböző hajtó, ügyességi, futó versenyek résztvevői, legjobb lovasai, sokáig gyönyörködtek a nézők a lovasok és a debreceni népi együttes közös zenés, táncos népi játékában.

a hetedik nemzetközi hortobágyi lovasnapok három napos gazdag programját több mint 50.000 néző tekintette meg. /mti/

--

bb.13. szabó zoltán munkácsy-díjas festőművész kiállítása hódmezővásárhelyen

vid/tné/a/La

1971. június 20.

hódmezővásárhelyen, a tornyai jános muzeumban vasárnap délelőtt nyílt meg szabó zoltán munkácsy-díjas festőművész kiállítása. a muzeum három földszinti termében elhelyezett 30 alkotás nagy része monumentális hatású, főleg tömegeket, kisebb-nagyobb embercsoportokat ábrázol.

a nagy érdeklődéssel fogadott kiállítást dr. aradi nóra, művészettörténeti tudományok doktora nyitotta meg. /mti/

--

14.35/a

- 7 -

Ve 1540

AC 1540

bb.14.,,harkányi nyár - 1971.,, - zenével, énekkel, tánccal szórakoztatják a híres fürdőhely vendégeit

vid/a/La

1971. június 20.

„harkányi nyár - 1971.,, címmel gazdag - a régi fürdőhelyi hangulatot felidéző - kulturális programot szerveztek a híres dél-dunántúli üdülőhely vendégeinek szórakoztatására. évente több mint egymillió fürdőző fordul meg harkányban és ezek többsége a három nyári hónapban látogat ide. a rendezőbizottság tíz hetes programmal kedveskedik a hazai és külföldi vendégeknek.

a „harkányi nyár,, vasárnap a pécsi filharmonikus zenekar hangversenyével kezdődött meg. ezt követően hetenként kétszer vagy háromszor kerül sor valamilyen kulturális eseményre: hangversenyre, dalestre, néptánc bemutatóra, képzőművészeti kiállításra, filmvetítésre vagy bálra. baranya többnemzetiségű művészete is helyet kap a harkányi szabadtéri színpadon, amelyben a magyar együttesek mellett dél-szláv, és német művészeti csoportok is fellépnek.

a nyári kulturális program keretében rendezik meg július 17-én a hagyományos - sok vendéget vonzó - anna-bált is. a „harkányi nyár,, augusztus utolsó vasárnapján nagyszabású huszka-esttel zárul./mti/

-. -

bb.15. tündérrózsák virágzanak szegeden - idegenforgalmi előidény a szabadtéri játékok városában

vid/tné/a/La

1971. június 20.

szegeden, a szabadtéri játékok városában már megkezdődött az idegenforgalmi előidény. vasárnap népes turistacsoportok fordultak meg a tiszaparti városban és a legtöbben felkeresték a józsef attila tudományegyetem híres fűvészkertjét. az ötezerféle növény birodalmában sok érdekes látnivaló fogadja a természetkedvelőket. a langyosvízü disztavakban nyílnak már a fehér és a sárga tündérrózsák. a víztükrök beborító haragos zöld levelek közül bujnak elő a színpompás virágkelyhek. a nagy tavat övező fűzfákon függőkoszrakban bontogatják szirmaikat a tigrisfoltos orchideák, kellemes vanília-illattal árasztva el a kert legszebb részét. az arborétumban most mindenütt illatfelhőtben járnak a vendégek, mert nyílnak az ezüsthársak és a kör alakú rózsakert sokszínű virágai is./mti/

-. -

14.40/a

- 8 -

16 h  
16 h

bb.16. vasárnapi gyümölcs- és zöldség export csongrádból

vid/tné/a/La

1971. június 20.

hazánk legfontosabb kertészeti megyéjéből, csongrádból vasárnap is indultak gyümölcscs és zöldségfélékkel megrakott vagonok, tehergépkocsik. a mezőgazdasági termékértékesítő szövetkezeti közös vállalat szentesi hűtőházából 80 mázsa üvegmegyet szállítottak a német szövetségi köztársaság megrendelésére, a szegedi tranzittelepről pedig mintegy 10 ezer csomó sárgarépát küldtek a német demokratikus köztársaságba.

a hazai piaci igények folyamatos ellátásáról is gondoskodnak és vasárnap sincs szünet a nagyobb felvásárló telepeken. a marosmenti falvak kedvelt primőrjéből, az ujborgonyából vagonszámra szállítottak budapestre. ugyancsak a fővárosba és az alföldi konzervipari üzemeknek frissen szedett befőzési meggyet vittek a gépkocsik./mti/

-. -

bb.17. honvédelmi nap öregcsertőn

vid/a/La

1971. június 20.

a kalocsai járásbeli öregcsertőn honvédelmi napot rendezett vasárnap az mhsz bács-kiskun megyei szervezete. a község mellett paskom-pusztá, harctérré, alakult át erre a napra. haditechnikai, harcászati és repülő bemutatók, ejtőernyős mutatványok tarkították a gazdag programot. megrendezték a tartalékos és hivatásos tisztek baráti találkozóját is./mti/

-. -

15.05/a

- 9 -

16 h  
16 h

bb 18. „kabátos nyár,, - vasárnapi aratás csongrádban

vid-tné bzs la

1971. június 20.

Csongrád megyében vasárnap reggel kiadós zápor áztatta a földeket, ezért a kombájnok kénytelenek voltak kényszerpihenőt tartani. az aratógépeket azonban nem zavarta a kisebb csapadék és a duna-tisza közti homokföldeken sokfelé vágták az őszi árpát. ugyancsak dolgoztak a kaszapárok a kisparcellákon. a szegedi járás szőlő- és gyümölcsstermő vidékén sok az ilyen szétszórt, apró parcella, amelyekről kézzel aratnak, mert a gépek üzemeltetése nem lenne gazdaságos. igazi aratóidő volt vasárnap, ezen a vidéken azt mondják: „kabátos nyár,, amikor nem izzadnak meg az aratók.

nemcsak gabonát arattak az alföld legdélibb megyéjében, hanem zöldborsót is. az állami gazdaságokban és a tsz-ekben a betakarítás után mindjárt elgöpelik, gépekkel kifejtik a zsenge zöld szemeket, és alumínium edényekben szállítják a konzervgyárba. a visszamaradt borsóhéjat pedig, mint a legizletesebb takarmányt, az állattenyésztésben hasznosítják. /mti/

--

bb 19. vasárnap: 4000 méter műanyagcső

vid bzs la

1971. június 20.

a nagyteljesítményű, korszerű berendezések jobb kihasználása érdekében vasárnap is dolgoztak a fröccsöntő és csőhúzó gépek a hungária műanyagfeldolgozó vállalat debreceni gyárában. vasárnap több mint 4000 méter különböző méretű cső „futott le,, a gépekről.

az építkezések és kommunális beruházások igényeinek kielégítése mellett egyre több műanyagcsövet kap a mezőgazdaság is az öntözéshez a debreceni műanyaggyárból. ez évben összesen 4000 tonna különböző méretű és rendeltetésű csövet „huznak,, a negyedik ötéves terv idején tovább bővül a gyár, s a tervek szerint 1975-ben már 15.000 tonna műanyagcsövet tudnak gyártani. /mti/

--

15.18/bzs

- 10 -

16  
Ha

bb 20. kisplasztikák, kövek és kövületek „utaznak,, kecskemétről a fővárosba

vid bzs la

1971. június 20.

pálffy gusztáv kecskeméten élő fiatal szobrászművész két év alatt több kiállításon mutatkozott be a kiskunsági közönségnek. főként szimbolikus kisplasztikáival hívta fel magára a figyelmet. legújabb tárlata most zárult, s nyomban összezsomagolta műveit, amelyek hétfőn már budapestre „utaznak,, június 26-án, jövő szombaton délben ugyanis a kulturális kapcsolatok intézetének dorottya utcai kiállító termében nyílik újabb tárlata. harmincöt kisplasztikát, egy portrét, s az orgoványi művelődési házra készülő nagyméretű fémplasztikáját láthatja a fővárosi közönség. a művész bemutatja érdekes gyűjteményét, azokat a köveket, kövületeket, csontmaradványokat is, amelyek tanulmányozása és elemzése hozzásegítette sajátos szobrainak megmunkálásához. /mti/

--

bb 21. tordai jenő hazaérkezett Lengyelországból

1 st/tr bzs la

1971. június 20.

tordai jenő külkereskedelmi miniszterhelyettes vasárnap hazaérkezett Lengyelországból, ahol a lengyel külkereskedelmi minisztérium meghívására meglátogatta a 40. jubileumi poznaui nemzetközi vásárt és megbeszéléseket folytatott a magyar-lengyel árucseret forgalom időszerű kérdéseiről. /mti/

--

bb 22. „tűke parádé 71,, - 14.000 ember a pécsi szurón

vid/tné/ny la

1971. június 20.

pécsett a vasutas sportpályán 14.000 ember nézte, tapsolta végig a színészek és újságírók vidám, műsoros labdarugó találkozóját, amely „tűke parádé,, címmel vált ismertté, népszerűvé a mecsekajjai városban /tűke-nek nevezik a régi pécsi polgárokat/ a mérkőzést 5:2 /félidő 3:2/ arányban az újságírók nyerték. a kétórás műsorban száz szereplő lépett színre, majd kisorsolták a nézők között a 30.000 forint értékű perzsabundát, amelyet egy kisfiu nyert és szerencséjével méltán nagy örömet szerzett a stadionban jelenlévő édesanyjának.

a színészek és újságírók mérkőzésének szünetében első ízben került sor pécs és budapest női labdarugóinak mérkőzésére, amelyet nőbíró vezetett. a találkozó eredménye 0:0. /mti/

15.30/ny

-11-

16-10



bb 23. nagyszerű ejtőernyős és repülőbemutató gödöllőn

t vt/fk/ny la

1971. június 20.

Látványos programban volt részük azoknak, akik vasárnap megtekintették a magyar honvédelmi szövetség gödöllői repülőterén rendezett nagyszerű ejtőernyős és repülő bemutatót. ez volt a nyitánya a hétfőn kezdődő 1. nemzetközi ejtőernyős négytusa versenynek, amelyre hazánkban kerül sor először. a versenyen hat ország: a szovjetunió, bulgária, csehszlovákia, Lengyelország, az ndk és magyarország csapatai állnak rajthoz.

a találkozó jelentőségét a bemutató ünnepélyes megnyitóján kiss Lajos vezérőrnagy, a magyar honvédelmi szövetség főtitkára méltatta.

ezt követően kezdődött meg a bátrak sportjának bemutatója, amelynek során az egybegyűltek meggyőződhetnek a hazai és külföldi ejtőernyős sportolók kiváló felkészültségéről, de láthaták azt is, milyen biztonsággal uralják gépüket a műrepülők, akik egyéni és kötetlen műrepülésből adtak izelítőt bravuros produkciókkal. a nagyszerű bemutató helikopterről végrehajtott csoportos ejtőernyős ugrásokkal zárult a kora délutáni órákban. /mt1/

bb 24. gyászünnepe győrött

vid/tné/ny la

1971. június 20.

húszonhét évvel ezelőtt a győri teherpályaudvarról győri és győr-környéki zsidókkal megrakott tehervonatok szinte egymást érve szállították a mauthauseni, buchenwaldi, dachau, auschwitzi haláltáborokba a fasizmus ártatlan üldözötteinek sok-ezres seregét. a győrből elhurcoltak közül több mint ötezren pusztultak el a haláltáborokban, a gázkamrákban.

róluk emlékeztek meg vasárnap azon a gyászünnepeken, amelyet a győrszigeti temetőben a mártírok emlékművénél tartottak meg.

az emlékezés és kegyelet lerovásának színhelyén megjelentek a megye, a város párt és társadalmi szervezeteinek, valamint a különböző egyházaknak a képviselői is. ott voltak a mártírhalált haltak rokonai, hozzátartozói, akik közül többen külföldről utaztak erre az alkalomra győrbe.

dr. boinitzer pál, a magyar izraeliták országos intéző bizottságának tagja mondott gyászbeszédet és megemlékezett a magyar zsidóság felszabadulásának 26. évfordulójáról. /mt1/

15.40/ny

-12-

He 26 10

bb 25. Liszt ferenc emlékkiállítás nyílt vasárnap sopronban

vid-tné bzs la

1971. június 20.

születésének 160. évfordulója alkalmából Liszt ferenc emlékkiállítás nyílt sopronban, a nagy zeneszerzőről elnevezett muzeumban. a kiállítás 100 nagyméretű fényképen mutatja be a zeneszerző életét, pályafutását. a vitrinekben több személyes emléktárgyat is elhelyeztek.

sok dokumentum szemlélteti Liszt ferenc soproni kapcsolatait. itt látható az 1840-ben kiállított okmány, amely a zeneszerzőnek a város díszpolgárává való megválasztását bizonyítja, továbbá a sok-sok soproni hangversenyt méltató cikkek, fényképek.

a kiállítás alkalmából borgulya lászló zeneiskolai tanár Liszt vi. rapszódiaját tolmácsolta azon a zongorán, amelyet a nagy zeneszerző 1865-ben eperjesen tartott hangversenye alkalmával kapott a várostól. a zongora 12 évvel ezelőtt került a soproni muzeum birtokába. /mt1/

--

bb 26. vasárnap csornán megkezdődött a iv. rábaközi napok gazdag eseménysorozata

vid/tné bzs la

1971. június 20.

a rábaköz szívében, csornán, hazánk egyik legfiatalabb városában vasárnap vette kezdetét az idén immár negyedszer megrendezésre kerülő „rábaközi napok”, egy hétig tartó gazdag eseménysorozata. a fiatal város lakóit reggel zene ébresztette. délelőtt kilenc kiállítás nyílt meg, amelyeken a csornai üzemek, ktsz-ek, áfész-ek mutatják be termékeiket. személynöyörködtető a rábaközi képzőművészeti, valamint a honismereti kiállítás.

délután mintegy ötezren gyűltek össze a betoiannisz parkban felállított szabadtéri színpad előtt a hivatalos megnyitóra. az egybegyűlteket pájer imre, termelőszövetkezeti elnök, országgyűlési képviselő üdvözölte, és elmondotta, hogy a rendezvénysorozat célja a lakosság elé tárni a rábaköz szocialista jellegű fejlődését, az itt élő emberek szorgalmas munkájának eredményeit, kulturális, néprajzi, népművészeti hagyományait. cél az is, hogy a rábaköz gazdag és felbecsülhetetlen értékű haladó népszokásait, kulturális kincseit felújítsák, újjáélesszék.

/folyt. köv./  
15.50/bzs

- 13 -

He 26 10

bb 26. /vasárnap csornán ... 1. folyt./bzs

az ezt követő műsor igazolta is a megnyitó szavait. a megyei népi táncsoprotok vetélkedője, amelyen nem egy külföldet járt együttes lépett pódiumra, osztatlan sikert aratott. ezután a megyei „röpülj páva körök”, vették birtokukba a színpadot. /mti/

bb 27. idegenforgalmi kiállítás keszthelyen

vid bzs la 1971. június 20.

kiállítást nyitottak meg vasárnap a veszprém megyei tanács idegenforgalmi hivatalának husz éves tevékenységéről, a keszthelyi balatoni muzeumban. a hivatal két évtizedes fejlődését szemléltető kiállítási anyag egyben érdekes dokumentumára a balaton északi parti idegenforgalmi egységek gazdagodásának is.

a kiállítás megnyitása alkalmából zenei programmal is kedveskedtek az összesereglett vendégeknek. a veszprémi Liszt ferenc kórus megtartotta juhász frigy es alkalomra írt „balaton”, című kórusművének ősbemutatóját. /mti/

bb 28. összetett honvédelmi megyei verseny békéscsabán

vid bzs la 1971. június 20.

összetett honvédelmi megyei versenyt rendeztek vasárnap békéscsabán a sebes györgy ifjúsági táborban. az egésznapos verseny győzteseit értékes jutalmakban részesítették, s az élenjárók részt vesznek majd az országos edzőtábor munkájában, illetve meghívást kapnak a szocialista országok „testvériség, barátság nemzetközi összetett honvédelmi versenyére. /mti/

bb 29. fertődön megnyílt a 11. országos ifjúsági zenei tábor

vid/tné bzs la 1971. június 20.

a szombaton megkezdődött xlii. fertődi zenei napok vasárnap folytatódtak az egykori esterházy kastélyban. a vasárnapi hangverseny egyben nyitánya volt a 11. országos ifjúsági zenei tábornak, amelyre az ország minden részéből 160 fiatalt érkezett fertődre. a táborban résztvevő fiataloknak az elkövetkezendő két hétben lehetőségük lesz zenei ismereteiket tökéletesíteni a csoportos foglalkozásokon, valamint a konzultációk során. hangversenyeket hallhatnak majd, látogathatják a fertőrákosi barlang-színház előadásait, zenei vetélkedőkön vesznek majd részt. /mti/

16.10/bzs

- 14 -

bb 30. dunántúli kisvárosok képzőművészeinek kiállítása tatán

vid bzs la 1971. június 20.

ünnepélyes külsőségek között nyitották meg vasárnap a dunántúli kisvárosok képzőművészeti szakköreinek első közös kiállítását tatán, a megyei művelődési központban. a nagyszabású tárlaton esztergom, komárom, kapuvár, oroszlány, sárvár, siófok, szentendre, tapolca és tata szakköreinek legjobbjai vesznek részt. 36 szakköri tag 76 művét állították ki. a kiállítás csaknem egy hónapig lesz nyitva. /mti/

bb 31. vasárnapi munka a somogyi földeken

vid bzs la 1971. június 20.

vasárnap a hűvös, szeles, esőre hajló időjárás ellenére is szorgos munka folyt a somogyi határban. az állami gazdaságok és termelőszövetkezetek igyekeztek befejezni a még hátralévő növényápolási és védelmi munkákat, a boglyákban álló szalastakarmányok betakarítását. szorgos munka folyt a háztáji gazdaságokban is, ahol a kukorica, a cukorrépa és egyéb szabadföldi növények ápolását végezték. megyszerte megkezdődött a repce aratása, amit vasárnap több gazdaság tovább folytatott. a kutasi állami gazdaság határában vasárnap estig már több mint száz hold repce termése került fedél alá. a böhönyei „szabadság”, termelőszövetkezetben, ahol a megyében elsőnek kezdődött meg az ősziárpa aratása, vasárnap két ndk típusu kombájn dolgozott és estig újabb negyven holdról takarították be a jó termést. /mti/

p ó t l á s!

a mai bb 10-es számú /a hűvös időjárás ellenére is nagy forgalom volt vasárnap a balaton déli partján: hírünköz:

telt fedélzettel közlekedett vasárnap a balaton 30 hajója és a szot valamennyi sétavitorlása. a tihanyi és a szántódi révénél a kompok néhány percig tartó ingajáratai között százzal gyűltek össze az átkelésre váró gépjárművek.

telt ház volt a szállodákban: az idegenforgalmi szervek vendégekönvei szerint vasárnap több mint 30 országból fogadtak nagyobb vendégcsoportokat. /mti/

16.15/bzs

- 15 -

ke. 16.10

bb 32. vasárnap gálaesttel zárult az orosházi nemzetközi társastáncverseny

vid bzs La

1971. június 20.

tíz esztendőes hagyománya van orosházán a társastánc verseny-mozgalomnak: a jubileum alkalmából kétnapos nemzetközi társastáncversenyt rendeztek a petőfi művelődési házban. vasárnap a verseny második napján latin-amerikai táncokban mérték össze tudásukat a táncosok. a magyar, ndk-beli, csehszlovák és jugoszláv párok ezuttal is nagy sikert arattak. a kétnapos jubileumi program vasárnap gálaesttel zárult. /mti/

bb 33. nemzetiségi nap felsőcsatáron

vid bzs La

1971. június 20.

a nyugati határmenti felsőcsatáron vasárnap nemzetiségi napot rendeztek. nyolc délszláv és német nemzetiségi falu lakói ünnepeltek ezuttal közösen az alpokalji vashegy tövében, a pinka völgye festői környezetében fekvő kis vas megyei faluban. délelőtt a sportpályán különböző sportbemutatókat rendeztek.

délután nagygyűlésre került sor. a három nyelvű felirattal díszített emelvényen helyet foglaló elnökségben megjelent Kovács Antal, az MSZMP Vas megyei bizottságának első titkára. Madló István, a hazafias népfront megyei titkára, Vas megye tanácsa nemzetiségi bizottságának elnöke mondott ünnepi beszédet. felszólalt Éden József, a magyarországi németek demokratikus szövetségének alelnöke és Ognyenovics Milan, a magyarországi délszlávok demokratikus szövetségének főtitkára.

a nagygyűlés után a helyi vezetők megmutatták a vendégeknek a nemzetiségi község új létesítményeit, a körzeti orvosi rendelőt, az új iskolát. közölték, hogy felsőcsatár és a szomszédos Narda község - mindkettő délszláv nemzetiségű - közösen épít törpevizművet ebben az öt éves tervben. hét kilométeres vezetékhalózatot építenek ki, amivel lényegesen megjavítják a pinkavölgye ivóvízellátását.

ezt követően felsőcsatár, Horvátszidány, Narda, Szentpéterfa és Vaskeresztes községek nemzetiségi tánc- és ének együttesei, valamint a határország fuvószenekara szórakoztatta a közönséget. /mti/

17.43/bzs

- 16 -

bb 34. e m b a r g ó : 19.30 óráig!

bolgár katonaművészek debrecenben

vid bzs La

1971. június 20.

a bolgár néphadsereg hazánkban vendégszereplő 180 tagú művészegyüttese Debrecenbe érkezett. a bolgár katonaművészek vasárnap este nagy sikerrel mutatták be műsorukat az Arany Bika Bartók termében. /mti/

bb 35. magyar-mongol találkozók a dunánál

vid bzs La

1971. június 20.

magyar-mongol találkozót tartottak vasárnap Tolna megye paksi járásában. ebből az alkalomból a hazánkban tanuló ösztöndíjas mongol diákok csoportja ellátogatott délelőtt Paksra.

a mongol vendégeket a járási párt- és népfront bizottság vezetői fogadták. a távoli ország küldöttei városnéző sétájukon felkeresték a paksi járási könyvtárat, ahol a mongol népköztársaságot magyar könyvekkel, folyóiratokkal, lapokkal és fényképekkel szemléltető kamarakiállítás rendeztek tisztelőikre.

délután Madocsán magyar-mongol barátsági nagygyűlésen vettek részt. a községi művelődési házban rendezett ünnepségen Sűth Miklós, a hazafias népfront paksi járási bizottságának titkára mondott beszédet, majd a mongol egyetemisták és a madocsai népi együttes közös műsora szórakoztatta a jelenlévőket.

a mongol diákok a kora esti órákban Dunaföldvárt tekintették meg. /mti/

bb 36. jogositvány nélkül vezetett - kettős halál

1 szö/fk bzs La

1971. június 20.

jogositvány nélkül vezette édesapja motorkerékpárját Erli József 17 éves mezőkövesdi segédmunkás. a figyelmetlenül és gyakorlatlanul vezető fiatal ember mezőkövesd külterületén neki-ütközött egy előtte szabályosan haladó lovaskocsinak. a baleset következtében Erli József, valamint utasa, a 16 éves Mihály István, sátoraljaujhelyi segédmunkás olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen mindkettő életét veszítette. /mti/

18.02/bzs

- 17 -

bb 37. csőtörés - vízhiánnyal

i szö/fk bzs la

1971. június 20.

Vasárnap átmenetileg szünetelt a vízszolgáltatás a fővárosban, a dohány utca és a hársfa utca környékén, a két utca kereszteződésénél ugyanis hajnalban eltört egy 125 milliméteres nyomóvezeték, amelyet még a nap folyamán megjavítottak a vízművek szakemberei. Így estére már nem volt panasz a víz-ellátásra. a csőtörés forgalmi akadályt nem okozott. /mti/

-.-

- v é g e -

18.04/bzs

- 18 -

*Ho* 18.20



bb 38. fehér Lajosné,

fk bzs la

1971. június 20.

az országos szövetkezeti tanács nőbizottságának elnöke hamburgba utazott, ahol részt vesz a szövetkezetek nemzetközi szövetsége nőszövetkezők tanácsadó testülete munkacsoportjának ülésén. a munkacsoport tagjai megvitatják „a nők szerepe és helyzete a szövetkezeti mozgalomban”, című előterjesztés-tervezetet, amelyet a szövetkezetek nemzetközi szövetségének központi bizottsága elé terjesztenek 1971. októberében bukarestben. /mti/

-.-

- v é g e -

18.40/bzs

- 19 -

*M 13*  
*0 13*